

# 提高认识 以学促做

## 市教育局召开“两学一做”学习教育专题研讨会

本报讯(记者 马迎春)近日,市教育局召开“两学一做”学习教育专题研讨会。该局领导班子成员、局机关全体同志参加了会议。

会上传达了《关于在“两学一做”学习教育中认真学习贯彻中

# 小小纪念章 浓浓爱党情

□陈爽

近日,平桥区有关部门工作人员到五里镇党龄50年以上的老党员家中,给他们颁发了由河南省委组织部统一制作的中原先锋“七一”纪念章。这是该区围绕“两学一做”学习教育开展的活动之一。

今年82岁高龄的张自亮接过纪念章,动情地说:“我是1961年入的党,今年已经55个年头了,这个纪念章是组织对我们的肯定与

# 学党章党规、学系列讲话,做合格党员

# 息县总工会 精准帮扶困难职工

本报讯(尹猛)为贯彻落实《河南省工会困难职工解困脱困工作实施方案》,精准识别困难职工,息县总工会自8月1日开始,在全县范围内开展困难职工档案大排查工作,实现对困难职工精准识别,建档立卡。

此次档案排查工作的主要对象为:一是已在全国工会帮扶扶

关怀。虽然我们年纪大了,但如果组织需要,我们仍愿意发挥余热,贡献自己的一份力量。”

工作人员表示要向老党员们学习,并叮嘱他们要保重身体,安度晚年。

据悉,党组织关系在河南且有50年以上党龄,能够自觉遵守党章党规,认真参加组织生活,按期缴纳党费的老党员都在颁发“七一”纪念章的范围内,平桥区五里镇共有27名老党员符合颁发条件。

国共产党问责条例的通知》。该局财务科、法安科、基教一科、办公室、人事科、督导室等科室的部分同志分别结合工作实际,作了如何践行“四讲四有”,做合格党员的发言。

市教育局负责同志结合本次

# 浉河区审计局练好“三功” 提升学习成效

本报讯(杨德峰)自开展“两学一做”学习教育以来,浉河区审计局紧紧围绕区委、区政府

工作要求,深学笃行、抓牢抓实,坚持问题导向,以学促做、学做结合,从练好“三功”入手,切实提升学习教育成效。

在“学”上下功夫,在求实效上比高下。该局充分利用“三会一课”等传统教育方法,要求每位党员领导干部至少讲一次党课,召开一次专题讨论,主持一次专题学习。倡导党员干部对照党章党规学习,手写党员承诺和心得体会,深入开展党员评比活动,不断增强学习的感染力,唤

醒党员的荣誉感和责任感。目前,已开展集中学习7次,讲党课5次,专题讨论3次。

在“做”上下功夫,着力提升工作效能。该局引导全体党员干部着眼全区中心工作,立足本职岗位,认真履行审计监督职责。在加大审计力度上下功夫,加大违规违纪问题查处力度;在创新审计方式上下功夫,全面推行计算机AO与OA交互审计模式,主动利用财务电子数据实施

审计,积极开展审计调查工作,发挥参谋助手作用;在审计整改落实上下功夫,落实好审计整改

检查和审计回访制度,健全审计结果通报和公告制度,真查真改,着力提升审计质量。

在“干”上下功夫,扩大审计覆盖面。该局今年紧盯资金走向,加大违规违纪问题查处力度,提高审计威慑力。截至7月底共完成审计任务38项,其中移送区纪委案件线索2件、移送主管部门督促整改18件;审计专项资金总额22157万元,审计固定资产投资总额12529万元,查出主要问题资金1242万元;提出审计意见建议29条,被审计单位全部采纳,审计结果得到较好运用。



8月8日,光山县环卫工人正在给路边花木浇水。今年以来,该县对城区道路实施机械化清(洗)扫。根据天气情况,对城区主要道路每天喷水降尘作业不少于3次,道路两旁花草、树木每天浇水两次,有效控制了道路扬尘污染。

谢万柏 摄

# 抓规范 促发展

## 全市国税系统税收征管推进会及风险管理现场会召开

本报讯(董本友)日前,全市国税系统税收征管推进会及风险管理现场会在光山县召开。

会上,光山县国税局通过视频影像资料介绍了“管理一体化、采集多元化、应对闭环化”打造“长葛经验”,升级风险管理工作的经验做法;与会人员现场观摩了光山县国税局风险管理工作系列档案资料。会议还通报了上半年征管绩效考核指标运行情况,对下半年税收征管重点工作进行了安排。

2015年,许昌市长葛国税局的税收风险管理工作经河南省国税局关注,9月份全省国税系统风险管理现场会在长葛国税局召开并形成“长葛经验”。市国税局按照“抓规范、强基础、提站位、促发展”工作思路,狠抓税收风险“长葛经验”推广应用,并把光山县国税局选定为全市唯一“长葛经验”“示范单位”。

会议从“学什么、为什么、怎么办”三个方面进行了强调。在“学什

么”方面,要求牢固树立风险管理理念,一是学习光山县国税局班子真抓实干、敢为人先的担当精神。不讲条件、不讲代价,创新工作,不照搬风险管理“长葛经验”,做到“可复制”并实现“升级”。二是学习光山县国税局结合实际,将长葛经验本地化的经验,建立了风险防控专业化模型的核心工作机制;由稽查、评估、基层分局分类应对形成一个闭环回路;压实责任,实施过程监控、痕迹化管理;形成了数据采集、分析同绩效考核相结合闭环工作机制。在“为什么”方面,会议强调了大力推行税收风险管理的必要性、重要性和创新性,要求各单位把80%的精力放在20%有风险的纳税人身上。在“怎么办”方面,会议要求各单位年底之前对风险管理工作要找准点、要有新起色;打造升级版过程中,要做好与信息管理工作相结合、与专业化管理相结合、与提升分析能力相结合、与国地税合作相结合。

# 克难攻坚 确保实效

## 2016年全市卫生计生重点工作推进会召开

本报讯(记者 曹新俊)8月9日,我市召开2016年卫生计生重点工作推进会,贯彻学习全省卫生计生重点工作推进会精神,总结交流上半年工作,部署下半年重点任务。全市各级卫计委、各级医疗机构等相关单位负责同志参加会议。

会议指出,今年以来,全市卫生计生系统坚持以深化医改为重点,积极抓好计生服务改革等各项工作,实现了时间过半任务过半,为如期完成全年卫生计生工作任务奠定了坚实基础。

会议强调,2016年是卫生计生

事业“十三五”规划的开局之年,做好下半年的工作至关重要。全市卫生计生系统要坚持以人民健康为中心的工作导向,迎难而上,不断加强思想建设、廉政建设、队伍建设和平安建设,为全市卫生计生事业持续发展凝聚起更加强大的合力。

会议要求,全市卫生计生系统要以圆满完成年度工作任务为目标,牢牢抓住医药卫生体制改革、计生服务改革、卫生计生“十三五”规划编制等关系卫生计生事业发展和改革全局的重点工作,落实关键措施,全力加以推进,确保取得实效。

# 培训提升农民工身价

□商畅

这两年,一到用工旺季,总能听到两种不同的声音。

一边是抱怨招工难,就算开出高薪也聘不到技术工人、金牌月嫂;另一边是感慨就业难,原先手到擒来的活儿越来越少,新出来的活儿却干不了。

两难并存,有点尴尬。在就业上,有个名词专门形容这种“你缺我余”的状态:结构性矛盾。想要解决,就必须在劳动力供需错位上主动动脑筋。

从目前看,用人方的改弦更张已成必然之势。不少企业正在摆脱对简单劳动的依赖,努力走出“微笑曲线”的底端,在更新产业链、换代生产线上不断用劲儿,对产业工人技术“含金量”的要求越来越高。同时,服务行业愈加繁荣,如同海绵一般,吸取着大量具备专业化技能的人才。

瓷器活处处有、不断有,就看

你有没有金刚钻。用方的转型升级必然要求劳动力的能力和素质要跟上,所以企业要转型,就业也要转型。要实现积极的就业政策,让就业的结构和质量更优化,就必须调整农民工的技能组成结构,在职业教育与技能培训上加力度、提质量,只有这样,才能促使劳动力的供需匹配更合拍、更合理。

能给自己个儿镀金,农民工也乐意。过去打工靠卖苦力气,累我余”的状态;结构性矛盾。想要解决,就必须在劳动力供需错位上主动动脑筋。

从目前看,用人方的改弦更张已成必然之势。不少企业正在摆脱对简单劳动的依赖,努力走出“微笑曲线”的底端,在更新产业链、换代生产线上不断用劲儿,对产业工人技术“含金量”的要求越来越高。同时,服务行业愈加繁荣,如同海绵一般,吸取着大量具备专业化技能的人才。

瓷器活处处有、不断有,就看

# 信阳市第18批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月9日18时)

中央环保督察组8月5日(第18批)交办我市的3项问题,截止8月9日,均已办结(详见附件),属实1件,不属实2件。对于属实的问题,采取了限期改正环境违法行为、责任追究等措施。

受理编号	交办情况		查处情况			
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告
32	信阳市	新县沙窝镇熊河村头门八组,梨树沟山石子厂在山上,开山采石,污染环境,检查时停产。		不属实。经现场调查并走访当地居民,新县沙窝镇熊河村头门八组梨树沟山实名叫新县沙窝镇熊河村土门八组栗树沟山,山上没有建设石子厂,也没有开山采石,污染环境行为。所以,反映新县沙窝镇熊河村头(土)门八组,梨(栗)树沟山石子厂在山上开山采石,污染环境,检查时停产问题不属实。	新县政府	关于中央环保督察组第18批32号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月8日)
33	信阳市	浉河区金牛物流产业集聚区十八里庙村金牛组,河南建轩置业有限公司内金牛国际项目,无环评手续擅自建设高尔夫球场,开采地下水,污染饮用水源。		不属实。河南建轩置业有限公司金牛国际项目已获得环评批复,批复内容不包括高尔夫练习场,实际建设情况也无高尔夫练习场,群众反映“该项目无环评手续建设高尔夫球场”的问题不属实;项目所在区域在中心城区公共自来水供水管网范围内,商业住宅用水均为自来水,群众反映“该项目开采地下水”的问题不属实;项目区内排水采用雨污分流制,污水进入污水处理厂处理,雨水汇集到项目区内人工湖作为景观用水,群众反映“该项目污染饮用水源”的问题不属实。	浉河区政府	关于中央环保督察组第18批33号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月9日)
6	信阳市	商城县汪桥镇肖岗村建桥水泥粉磨有限公司,没有环评手续,没有污染防治设施,粉尘、噪声、废水污染严重,对周边环境影响很大。已被政府关停,但仍在生产。		经查实,原名称为商城县万合水泥粉磨有限公司,为一政府关停企业,现更名为商城县建桥新型建材有限公司,没有环评手续,未批先建,擅自生产,生产过程中产生粉尘污染和噪声。 2016年8月3日,现场检查发现,该厂生产混凝土用复合掺和料。生产过程中产生噪音、粉尘。 针对商城县建桥新型建材有限公司未批先建,擅自生产,且未采取有效措产生粉尘污染和噪声,商城县环保局对该公司下达环保限改字【2016】073号环境违法行为限期改正通知书,并进行立案查处。对负有直接管理责任的汪桥镇肖岗村村委会主任万汉青进行了诫勉谈话;对负有监督管理职责的商城县环境监察大队副大队长张勇进行了约谈。	商城县政府	关于中央环保督察组第18批6号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月7日)

# 声明

●兹有吴本元毕业于郑州大学(自考)法律专业,其专科毕业证(证号:071762),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有信阳市鸡公山管理区办公室豫S07348号XML6120E5A型车,车架号:LRZ612BH83A002560,发动机号:G4608300844,其车辆登记证书(编号:

410002765261),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有任绪普所有的房屋坐落于浉河区107国道三五八对面,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第018127号,为混合结构壹套,建筑面积71.55平方米,因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有沙特健身有限公司新时代

概念店地税机打空白发票壹份(发票号:06097175),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈长强、刘静之子陈宸于2013年8月29日出生在苏州永鼎医院出生,其出生医学证明(编号:M320429114),因不慎丢失,特声明作废。  
●兹有信阳市浉河区第5空间娱乐会所营业执照、副本(证号:411596601022404),因不慎丢失,特声明作废。

# 通知

尊敬的东方今典B区业主:  
自2016年8月10日起B区高层1#2#楼开始办理房产证,一次性付清的业主带上以下资料(身份证、结婚证、户口本原件、两寸照片(未婚一寸),全额发票,备案合同,住宅质量保证书及说明书,契税发票,公共维

修基金票据)至售楼部办理办证所需补充协议后去房管局10号窗口办理房产证。按揭客户如想办理房产证,请先到银行结清剩余贷款。  
河南东方房地产开发有限公司  
2016年8月10日

# 公告

根据上级文件精神及《河南省机关事业单位工作人员养老保险制度改革实施办法的通知》规定,对董寨管理局下列人员进行信息录入工作,要求你们在两个月内与管理局人事股潘小艳联系,联系电话:13937689443。如在规定时间内不联系视为自动解除劳动关系,后果自负。  
附人员名单:  
李东升 李莹 李超 张香洲 龚自勇  
董寨国家级自然保护区管理局  
2016年8月8日